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ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

السؤال الأول ال: الأول

 ( أ ) أوجد المتوسط الحسابي والوسیط والمنوال والمدى للبیانات التالیة

 ١٢ ، ٩ ، ٧ ، ٢ ، ٥ ، ٦ ، ٤ ، ٣    

.............................................................المدى =     

.............................................................المنوال :         

............................................................الوسیط :          

ی         .................................................=  المتوسط الحساب

 .........................................................................................................................

أوجد المتوسط الحسابي والوسیط والمنوال والمدى للبیانات التالةی    ( ب )  

   ٥،  ٤،  ٥،  ٧،  ١١،  ٤  

.............................................................المدى =  

.............................................................المنوال :     

............................................................الوسیط :     

         المتوسط الحسابي= .................................................
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......................................................................................................................... 

( أ ) استخدم البیانات في الجدول المجاور ثم أوجد 

المنوال : ........................................        

.......المتوسط الحسابي = ....................          

.........................................................................................................................

  )ب ( إذا كانت أسعار  ٦دراجات هوائیة بالدینار :  ، ١٣ ، ١٣ ، ٩ ، ٢ ، ٩، ١٤أوجد ما یلي  

        ترتیب البیانات  : ........................................

...............................= ............... المنوال           

......................................الوسیط : .........        

 المتوسط الحسابي= ....................................

المبٌعات بالساعة الواحدة بالدٌنار

51 المحل الأول

 7 المحل الثانً

51 المحل الثالث

 8 المحل الرابع

51 المحل الخامس

السؤال الثاني



 ........................................................................................................................

عدد زوار المدٌنة عدد زوار المتحف  الٌوم 

133233الخمٌس

133013الجمعة

513133السبت

السؤال الثالث



  ........................................................................................................................

السؤال الرابع

عدد زوار المركز العلمً الٌوم 

233الخمٌس

133الجمعة

733السبت

133الأحد



  ........................................................................................................................

السؤال الخامس



  ........................................................................................................................

 السؤال السادس

..................................................................................................................



 السؤال السابع



السؤال الثامن



 السؤال التاسع



 السؤال العاشر



........................................................................................................................ 

 السؤال الحادي عشر

........................................................................................................................ 



  السؤال الرابع عشر 

 ( أ ) إذا كان سعر متر من القماش هو ١٠,٥  دینار  فكم یكون سعر ٧,٥ متر من نفس القماش ؟

  ........................................................................................................................

 ( ب )  إذا دفعت ٣,٣٤  دینار ثمنا لكیلوجرام من اللحم . فكم تدفع ثمن  ٦كیلوجرامات من اللحم ؟

 ........................................................................................................................

 (ج )  أوجد الناتج موضحا خطوات الحل :     ٨٦,٠٨  ÷  ٠,٨

السؤال الثاني عشر 

........................................................................................................................ 



 ........................................................................................................................

   ( أ ) أوجد الناتج موضحا خطوات الحل :    ١٥٢ ١   ÷  ٣٦

 ........................................................................................................................

   ) ب (  أوجد الناتج موضحا خطوات الحل   :  ٤,٥  ÷  ٦٣,٤٥

 السؤال الثالث عشر :

........................................................................................................................ 



  ........................................................................................................................

........................................................................................................................ 

  ( أ )  أو جد الناتج موضحا خطوات ا لحل   ٥٦٧   :÷   ٢١

السؤال الرابع عشر

........................................................................................................................ 



 عشر ؤال الثامنالس 

٠٣٠٣،      ١,٥،      ٠,١٦زلیا :   رتب الكسور التالیة ترتیبا تنا  ( أ )    

  ........................................................................................................................

وأ     وأ     قارن  بوضع   ) ب(    

٦ـ ــــــــــ ـــــــــــ                   

٣ـــــــــــ              ٣ـــــــــــ   

ــــــــــ            ٠,٧٦ 

٠.٤ـــــــــــ                             

........................................................................................................................

  ٠,١،      ٠,١٥،      ٠,٦رتب الأعداد التالیة ترتیبا تصاعدیا :       )ج (    
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السؤال الخامس عشر :



ؤال التاسع عشرالس 

وأ     وأ     قارن  بوضع   ( أ )    

ـــــــــــ                ـــــــــــ              

ـــــــــــ          ـــــــــــ                    

  ........................................................................................................................

رتب الكسور التالیة ترتیبا تصاعدیا :    ــــــــــ   ،   ــــــــــ   ،   ــــــــــ   ) ب(   

 ........................................................................................................................

   ( ج ) أوجد ناتج ما یلي موضحا خطوات ا لحل :  ٧ × ( ٢,٥ – ٠,٥ ) + ٣
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السؤال السادس عشر



  السؤال العشرون

   (أ )  أوجد ناتج ما یلي موضحا خطوات الحل:   ١٠ × (  ١٢ + ٨ )  ÷ ٢ 

  ........................................................................................................................

  ( ب ) أوجد ناتج ما یلي موضحا خطوات ا لحل  :  ٣٨ – ( ٦ + ٤ ) ÷ ٢ 

 ........................................................................................................................

  ( ج ) التزم بترتیب العملیات لتحسب قیمة  ١٢ + ( ٥ + ٧ )  ÷  ٢ 

 السؤال السابع عشر :



العشرون الحادي و ؤالالس 

  ( أ)  أوجد ناتج ما یلي موضحا خطوات ا لحل  : ٩ + ( ٢ + ٦) ÷ ٢ 

  ........................................................................................................................

  ( ب )  أوجد ناتج ما یلي موضحا خطوات ا لحل :   ٩ –  ٢ × ٣  + ٤ 

 ........................................................................................................................

  ( ج)  استخدم البیانات علي الرسم وأكمل ما یلي بإجابة صحیحة

( ع س ص )  = ق                  

 السبب :           

( س ع ص ) = ق                                                                     

 السبب :           

صسل

ع

1503

^ 
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 السؤال الثامن عشر :



  السؤال الثاني والعشرون

 ( أ )  استخدم البیانات على الرسم وأكمل ما یلي بإجابة صحیحة

)  = أ جـ ب(  ق                                                                     

السبب :

) = جـ أ ب(  ق                                                                      

 السبب :           

  ........................................................................................................................

(ب )   في الشكل المقابل احسب :    ق (  ه^ )

بجـد

أ

1513

^ 

^ 

م

ھ ن
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........................................................................................................................ 

السؤال التاسع عشر :



........................................................................................................................ 

  ( أ ) ارسم المثلث س ص ع حیث س ص =٥  سم  ، ع ص = ع س =٤  سم

 السؤال العشرون :

........................................................................................................................ 



  ........................................................................................................................

( أ )  المستقیمان  ب أ   ، جـ د   متقاطعان في النقطة  م . أكمل ما یلي بإجابة صحیحة 

..................................................... م د ) = أ(  ق                       

بب :          ............................................................ الس

        .......................................................................

................................................... م جـ ) = أ(  ق                                                              

بب :          ............................................................. الس

        .......................................................................

^ 

^ 

أ

ب

جـ

د

م

1513

السؤال الواحد والعشرون



  ........................................................................................................................

  ( أ ) استخدم المنقلة وارسم زاویة قیاسها ٧٠ ٥  وحدد نوع الزاویة 

السؤال الثاني والعشرون



 ........................................................................................................................

لشكل المقابل وأكمل ما یلي بإجابة صحیحة    ( ب ) استخدم ا

........................................ ) = لب  أ(  ق                       

بب :           ............................................... الس

..................................... ) =هب  جـ(  ق                                                              

بب :           .............................................. الس

.................................... ) = وب  ه(  ق                                                               

بب :      .............................................. الس

^ 

^ 

^ 

ل

جبأ

ـ

و

ه

ـ

د

23 1

ـ

السؤال الثالث والعشرون :



  ........................................................................................................................

لشكل المقابل  ب(     متوازي أضلاع  . أكمل ما یلي بإجابة صحيحة  جـ د أ ب ) في ا

.......................................... ( جـ ) = ق                    

......................................... ( ب ) = ق                                                 

.......................................... ( د ) = ق                          

...............................................د أ =          

أ

جـب

د
113
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السؤال الرابع والعشرون :



  ........................................................................................................................

لشكل المرسوم( ب )      س ص ع ل متوازي أضلاع  ، أكمل ما یلي بإجابة صحیحة   في ا

( ل ) = ................................................ ق                                                                    

( ع ) = ............................................... ق                                    

..........................ع ص = .........................           

^ 

^ 

س

عص

ل

سم 0

سم 2

511 1

السؤال الخامس والعشرون :



  ........................................................................................................................

لشكل المرسوم  ( ب )      متوازي أضلاع  ، أكمل ما یلي بإجابة صحیحة  أ ب جـ د في ا

..............................................= ......أ ب             

..................................) = .............. جـ(  ق                                                                     

..........................( ب ) = ...................... ق                                                                    

^ 

أ

جـب

د

سم 1

سم 8
121

^ 

السؤال السادس والعشرون :



ثاين  الثلاثونؤال الالس  

لشكل المقابل:  ن مركز الدائرة  ،  أكمل ما یلي بإجابة صحیحة  ( أ )    من ا

م ه تسمى :   .......................................................

د ك یسمى .............................................................           

د ن یسمى .............................................................          

  ........................................................................................................................

لشكل المقابل : ن مركز الد( ب )     ، أكمل ما یلي بإجابة صحیحة ائرة من ا

و ن یسمىى...........................................           

 ط ب یسمى ..........................................

ع ب یسمىى...........................................          

..................................ع یس  ـجمىى.........         

م

هـ

ك

د

ن

و
ع

أ

جـ

ن

ط

ب

السؤال السابع والعشرون :



ؤال الثالث الثلاثونالس 

  ٨،    ١٢( أ )  أوجد المضاعف المشترك الأصغر  م . م . أ  للعددین       

  ........................................................................................................................

            ١٤،    ٨أوجد المضاعف المشترك الأصغر  م . م . أ  للعددین    ( ب )    

 ........................................................................................................................

٤٥،    ٢٠م . أ للعددین   ( ج )  أوجد العامل المشترك الأكرب  ع .    

السؤال الثامن والعشرون :

........................................................................................................................ 



   ( أ )  استخدم الأس لكتابة عملیة التحلیل إلىالعوامل الأولیة للعدد ٦٠

    ٦٠ ...........................................................................  =

 ........................................................................................................................

 ١٠٠استخدم الأس لكتابة عملیة التحلیل إلىىالعوامل الأولیة للعدد ( ج )     

23

53 

  

×

× × ×

53 

  

×

× × ×

١٠٠ ............................................................................. =

السؤال التاسع والعشرون :

۱۰۰
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